

争分夺秒 真抓实干 打造交通新时代

——记“实干论英雄”先进人物陈旭初

□本报记者 周 益 通讯员 张立强

在过去的一年里，路桥全年新改、建交通项目17个，完成有效投资7亿元，交通工作在全区季度考评中一直名列前茅，并连续第四年获得区年度考核优秀和全市交通运输系统年度考核优秀，交通运输局被评为区“实干论英雄”先进单位，交通运输局局长陈旭初被评为台州市“实干论英雄”先进个人。陈旭初带领交通人在我区“三个率先发展”战略上又添上了浓重的一笔。

冒酷暑，创交通建设史上最大项目

成绩看着斐然，得来却实属不易。2013年是路桥建区以来交通项目建设最多的一年，南山至洋屿高架快速路工程是建区以来投资最大的交通项目，但时值国家政策紧控，省厅领导调动，报批难度很大。为了在节点时间内拿下项目建议书批复，陈旭初带领相关人员，冒着酷暑，2个月内十进省城，反复跟省交通运输厅、省发改

委沟通，采取高架和地面工程分开报批的办法，硬是在节点时间内拿到了项目建议书批复，为我区争取到一个具有划时代意义的项目。

“我们很多项目要么是地面道路，要么是单纯的高架，这个项目是地面跟高架同时实施，我们分两个项目进行报批，压力可想而知。这个项目是路桥交通建设史上最大的项目，投资将近30亿元。”陈旭初说道。

推陈出新，深入实地解决问题

项目报批不容易，政策处理更是一大难题，去年路桥交通项目的政策处理工作涉及全区9个镇（街道）近100个村，工作面广量大。陈旭初从实际出发，创新推出了“包资金、包责任、包时间”的“政策处理包干机制”，并深入建设一线，实地查看，解决问题。去年全年新改、建交通项目17个，成为建区以来交通项目建设最多的一年。

“2013年是交通建设史上工作压力最大，责任最重的一年，但收获也是最多的一年，这也

是我们奋力拼搏，大家齐心协力、团结努力的结果。”陈旭初介绍，2013年交通建设规模空前，4个项目建成通车，1个项目基本建成。

跟时间赛跑，确保项目如期完工

“时间不等人，工作要做真。”这是陈旭初时常挂在嘴边的一句话。

为确保圆满完成全年工作目标，陈旭初又着力建立项目领导责任制和“周一碰头、半月一督查、一月一汇报”工作机制，要求项目部不惜代价，加大工、料、机的力量投入，时刻激发全体建设者“比、学、赶、帮、超”的良好竞争氛围，发扬“大雨小干、小雨大干”、“5+2”、“白加黑”的拼搏精神，自己更是亲历亲为，经常深入建设一线，实地查看，解决问题。

实干论英雄



GPRS助乘客寻回失物

□本报记者 李林峰

“真是太感谢了，笔记本里有我重要的文件，丢了就麻烦了，实在感激。”张先生接过金龙出租车公司郑师傅手中的笔记本电脑，连声道谢。

4月30日凌晨1时许，张先生从黄岩车站叫了一辆金龙公司的出租车去院桥办事，因物品较多，张先生下车时不慎将自己的笔记本电脑落在了出租车上。十几分钟后，他发现自己的笔记本电脑丢了，一想可能落在了出租车上。通过电话查询，张先生找到了出租车公司的号码。由于当时没看车牌号，也未索要发票，张先生不知道自己坐的具体是哪一辆车，只记得上下车的大概时间。

“幸好我们车里都装了GPRS定位系统。”郑师傅告诉记者，公司通过张先生提供的上下车时间地点，在GPRS终端查询到了唯一符合条件的一条运营记录，“公司联系了我，找到失物后我也第一时间联系了失主。”

原来，张先生把笔记本落在了后备箱里，由于物品较多，加上当时天色昏暗，匆匆赶路的张先生一时疏忽，落下了笔记本。“我们都会一车一检，当时客人下车后，就检查了后座有无落下的东西，我还提醒过他不要遗漏物品呢。”郑师傅说，“我们的出租车里装有GPRS定位系统，对于在出租车上丢东西的乘客来说，利用GPRS定位系统找回失物的概率将大大提高。”

企业办自助加油卡 需到指定地点

本报讯（见习记者 潘璐萍）“哎呀，明明说是给我改了称谓，怎么给我开出的增值税发票，抬头还是我个人的名字？现在不能拿回公司报销了，中石化的办事效率真不给力。”近日，市民曹先生打进本报热线，谈起了加油时的一件闹心事。

曹先生今年30岁，经营一家机械厂。4月初，他到金清的一家中石化加油点，用自己的身份证办理了一张自助加油卡，在使用过程中，他发现虽然有了这张卡，每次加油是方便多了，可是如果要开发票报销的话，却麻烦多多。

“用自助加油卡加油，开的发票只能是私人名字，不能拿回公司报销，所以想把自助卡的名字改成公司的名字。”曹先生说，前段时间路过一家中石化加油站，让工作人员改了一下，说是已经改好了，可是加油的时候，开具的发票还是私人的名字。据该站点的工作人员解释，可能是有些站点员工理解不到位造成，这种人工改动只是帮你改一下当次加油发票的抬头，但自助加油卡里的实际户名是没有改动的，如果要改为企业的名字，还是要去中石化当地大型的发卡地点办理。

记者实地走访了几家中石化加油点进行了解，目前许多加油点都增设了自助加油服务，办理个人加油卡的用户，可以持个人身份证到所在地的自助加油点办理；如果需办理企业的自助加油卡，需要到中石化当地大型的发卡营业点办理，还要携带相关的办理证件。具体事宜，可以拨打中石化的客服电话95105888和95105988进行咨询。



为提高群众的金融安全意识，5月5日，公安分局会同辖区各大银行在银行网点、人员密集街道、广场等集中开展了“心防工程”宣传活动，向群众宣传防盗、防骗等金融安全常识。图为当天上午，民警和银行职员一起向群众宣传金融安全常识。

本报通讯员 蒋友亲 摄

多名专家特需会诊

博爱医院推出疑难疾病专家组会诊门诊

本报讯（通讯员 蔡伟标）5月6日起，博爱医院推出“疑难疾病专家组会诊门诊”服务，由多名专家联合组成专家组在门诊对疑难疾病进行会诊。目前医院开设了骨科、肿瘤科两个科室的专家组会诊门诊，时间为每周三下午。

据了解，患者在该院就诊3个专科或1个专科就诊3次以上尚未明确诊断，或在其他医院诊疗多次，仍未获得明确诊断或未确定治疗方案的患者，可预约疑难疾病专家组会诊门诊。门诊部将根据患者病情，联系3名以上专家组成专家组进行会诊。

该院门诊部主任郑红介绍，门诊部也会

根据患者需求，推出省内外专家会诊服务，患者可在一站式服务中心了解专家情况并决定会诊专家，预约时间进行会诊。“随着医学科学的发展，医学的分支越来越细，就拿骨科专业来说，可细分为脊柱、关节、小儿骨科、手外科、足踝科、创伤、骨病等，而某些疾病的症状、体症与疾病并不完全相符，相关专业的专家从各自的领域对疾病进行讨论和分析，有助于明确诊断和制订治疗方案。”

据悉，患者可通过电话（8246186）、门诊、现场、网站（www.bo-ai.com）、微信（tzboai）等进行预约，一站式服务中心将安排人员全程陪诊。

第三届职工气排球比赛精彩上演

本报讯（通讯员 叶素贞）5月5日上午，由总工会、文广新局联合举办的第三届职工气排球比赛活动在会馆中心拉开帷幕。

气排球活动是总工会今年庆“五一”系列活动的一项重要内容。通过比赛，不仅可以丰富广大职工的业余文化生活，增进团结交流，释放紧张的工作压力，促进身心健康，也有助于激励广大职工继续解放思想，以饱满的精神状态贯彻落实党的十八大精神。

此次活动，共有来自机关、企事业单位以及联合工会等23个单位46支球队约500名运动员参加，比赛中本着“友谊第一、比赛第二”的宗旨，赛出好风格、赛出高水平。



工会之窗

本报讯（记者 於徐阳）5月5日一早，天气放晴，蓬街镇浦南村村民应有明家的3台挖掘机经过前一日的雨天休整之后，按照原定计划，又开始了杨府庙居附近河道的垃圾清运工作，这一出工就是八九个小时的不停歇。

“五水共治”开始后，生意明显好起来，几乎没有休息的日子。”从事挖掘机出租工作已经有7年时间的应有明，这句抱怨的话里却又饱含着喜悦，因为有活干才有钱赚。

每天一早醒来，应有明的手机就开始响个不停，谁要租用挖掘机都得提前预订，每天的安排都满满当当，可不想租用就立马能租到的。“以前还能干些田间地头的挖掘工作，现在在清理河道清淤后的垃圾、拆违后的建筑垃圾为主，单这项工作就够让我忙的了，3台机子一个月至少有23至25天在工作。”

随着“五水共治”工作不断地推进，挖掘机出租的生意愈发火爆，出租费用也有所上涨，眼看租用费涨到了1500元/日。“即使涨了，还是难以租到。”记者从一乡镇工作人员口中得知，次日要用挖掘机，都是联系了好几个人，转了好几手关系，才从别人那儿“挖”回一台，紧俏的现状让各出租户又添了几台新机。

“以前蓬街全镇总共有六七辆挖掘机在出租，现在差不多翻一番，算算有14辆左右。”但应有明的话一转，“开挖掘机的小工实在不好找。”

去年年末那会，自发出招聘启事后，前后有20名小工到应有明这里来试工，但逐一被淘汰，原因无非是活干得不好。“起码要实际操作过好几年的，才能上岗，但这样的人早已被抢光了。”不过应有明庆幸自己在一行干过些许年，留住了一些干活麻利的本地小工，能应付眼前的忙碌。

应付忙碌之余，还得应付逐日上涨的小工工资。说起这事，直让应有明摇头感叹。记者了解到，早在前几年，挖掘机小工的月工资在2000至3000元，日工资大概为六七十元，现在活干得好的小工月工资涨到了6500元，稍差的也要5500元。“单去年和今年相比，就涨了20%至30%。”应有明说，“下雨天没有活时，小工工资还得照常付，要不就‘跑单’了。”

水上班子会

本报讯（通讯员 王文君）5月5日，蓬街镇在水上召开领导班子会议，全体班子乘船踏看辖区河道，现场督查治水进度，布置下一步沿河拆违工作，研究解决重点难点问题。

此次踏看全长50公里，途经青龙浦、长浦河、一条河、二条河、三条河、四条河、六条河、七条河等辖区内主要河道。相比年初，蓬街各河道水质变好了、河岸变美了。汽船开出不久，就碰到河道保洁员在河面上打捞漂浮的杂物。通过实地踏看，各班子对上阶段蓬街辖区内河道河岸垃圾清理、河道水质整治、河岸拆违等工作取得的成效有了直观感受。

“污水不能直接往河里倒啊！”当船行驶到六条河与青龙浦交接处，碰到两个人正抬着污水往河里倾倒，大家齐声制止了他们的行为。

一路上，大家参照“百晓水系图”，对沿河违建进行排查扫尾，根据违建周边环境，现场确定拆除方案，布置近期拆违工作。同时，每到一个重要、困难、复杂整治点，先由对应“河长”介绍情况，后班子们研究讨论，现场确定解决处理方案。

据悉，当天的踏看活动从12时30分开始，持续到17时。

五水共治在行动